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offre de stage
[bookmark: _GoBack]STAGE : Etude d’une solution de gestion d’adressage IP (IPAM) 
Réf : SIPAM-E**
Entreprise 

Euro Information, filiale Informatique du groupe de bancassurance Crédit Mutuel / CIC, conçoit, réalise, maintient et exploite un système d’information commun utilisé par le Groupe.
Les activités de développement et de production informatique au niveau national et international sont assurées par environ 2700 salariés répartis sur plusieurs sites géographiques au niveau national : Strasbourg, Nancy, Dijon, Orléans, Lyon, Lille, Cergy, Val de Fontenay, Paris et Nantes. 

Mission

· Contexte 

L’équipe « infrastructures télécom » est en charge de l’administration globale du réseau du groupe (commutation, routage, répartition de charge, wifi, …), de la conception / réalisation au support et au maintien de conditions opérationnelles. L’équipe gère également le plan d’adressage privé et public et en assure la cohérence.

· Sujet proposé

L’objectif de ce stage est de comprendre les problématiques d’adressage du groupe puis d’étudier et de comparer les caractéristiques des solutions IPAM disponibles sur le marché.
Sur la base de ce comparatif, le stagiaire proposera une liste réduite de solutions à tester et qualifiera sur les solutions retenues :
Les fonctionnalités proposées
L’intégration DHCP / DNS
L’intégration aux autres outils de notre système d’information (référentiel d’équipements notamment)

· Environnement technique

DNS, DHCP Microsoft / Linux
ASP.net

Profil

Etudiant préparant un diplôme d’Ingénieur ou un Master en Informatique
La maitrise de l’anglais est un plus.

Stage à prévoir sur une durée de 6 mois à Strasbourg ou Lyon
Cette offre vous intéresse ? Merci d’adresser votre candidature à RECRUTEMENTEI@e-i.com en rappelant la référence de l’offre (SIPAM-E**) dans l’objet de votre mail
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